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zavod „Miroslav Krleža“, Zagreb). Stručna tajnica Ljubica Josić. Prevoditelj Željko Rišner (zeljko.
risner@pravos.hr, Pravni fakultet, Osijek). Korektorica Željka Jaklinović-Fressl. – Časopis izlazi 
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ZAVRŠENO 17. KOLO NATJEČAJA
ZA NAJBOLJU NOVU HRVATSKU RIJEČ

Uz Dane hrvatskoga jezika javna i svečana dodjela Nagrade „Dr. Ivan Šreter“ održala se 11. 
ožujka u Lipiku. Riječ je o tradicijskoj dodjeli, o završetku 17. kola natječaja za novu hrvatsku riječ 
koji provodi časopis Jezik, a moralno i materijalno podupire Zaklada „Dr. Ivan Šreter“ u spomen na 
hrvatskoga mučenika Ivana Šretera. Kroz Šreterovu žrtvu sagledavamo sve hrvatske žrtve i napore 
za očuvanjem hrvatskoga jezika pa nagrada za najbolju novu hrvatsku riječ nosi njegovo ime.

Ove se godine prijavio do sada najveći broj predlagatelja novih riječi – 385 osoba predložilo je 
čak 538 novih riječi. To svjedoči o povećanom zanimanju javnosti za naš natječaj, ali i za hrvatski 
jezik i rječničko blago hrvatskoga jezika. 

Povjerenstvo za izbor nove riječi – predsjednica Sanda Ham, članovi Igor Čatić, Zvonimir 
Jakobović, Hrvoje Hitrec, Marko Kovačić, Nataša Bašić, Mario Grčević, Dubravka Smajić, Mile 
Mamić i Ljubica Josić – izabralo je tri najbolje nove hrvatske riječi:

1. prestrujnik (strujni adapter), autori su riječi Tomislav Meštrović i Ognjen Ožegić
2. šećerice (biljke od kojih se proizvodi šećer), autori su riječi Leonardo i Izabela Štrac
3. bakroza (hepatolentikularna degeneracija ili Wilsonova bolest), autori su riječi Marko 

Bukna i Martina Pehar
Nagrađenicima pripadaju novčane nagrade, kipići i diplome – 1. nagrada 600 eura, 2. nagrada 400 
eura, 3. nagrada 200 eura. Nagrade i kipiće akademskog kipara Tonka Fabrisa koji prikazuju Ivana 
Šretera, dodjeljuje Zaklada „Dr. Ivan Šreter“, a diplome časopis Jezik. 

Natječajno 18. kolo traje do 22. prosinca 2023. Prijave primamo na jezik.hr@gmail.com ili 
na adresu Uredništvo Jezika, Masarykova 28, Zagreb. Pojedinac može prijaviti najviše pet riječi, 
prednost imaju zamjene za nepotrebne anglizme, riječi ne smiju biti potvrđene u hrvatskim 
rječnicima i/ili u upotrebi.

Sanda Ham


